## 吉林市委第七巡察组巡察北大湖开发区党工委工作动员会议召开

按照十三届市委第七轮巡察工作总体部署,4月15日,吉林市委第七巡察组巡察北大湖开发区党工委工作动员会议召开。会上,刘崇耀同志作了动员讲话,对做好巡察工作提出要求。付广祥同志主持会议并代表北大湖开发区党工委作表态发言。

吉林市委第七巡察组副组长及全体成员,北大湖开发区党工委领导班子成员,派驻纪检监察组组长及全体机关干部参加了会议。

刘崇耀同志强调,一是要提高政治站位,充分认识开展本轮巡察的重要意义。要深刻认识开展巡察是履行职能责任,督促做到"两个维护"的重要举措,是推动全面深化改革促进国家治理体系和治理能力现代化的重要举措,是坚持"严"的主基调引领作用的重要举措,是践行以人民为中心的发展思想,密切党同人民群众联系的重要举措。二是要坚定不移落实政治巡察要求,聚焦北大湖开发区职责使命强化政治监督。重点围绕党员干部担当作为,着力查找贯彻落实党的理论方针政策路线和党中央决策部署存在的突出问题,围绕推动全面从严治党向基层延伸,着力查找群众身边存在的腐败问题和不正之风,围绕增强基层治理实效,着力查找领导班子和干部队伍建设存在的突出问题。三是要强化政治担当,坚持同向发力,同频共振、同题共答,确保高质量完成巡察任务。要强化政治责任、协同配合,遵守纪律要求,强化疫情防控措施,希望北大湖开发区

党工委和各级党员领导干部本着对党的事业高度负责的态度,站在 党和国家事业发展全局的政治高度,积极支持配合市委巡察组工作, 共同完成好这次巡察任务。

付广祥同志表示, 北大湖开发区党工委一定要全力配合巡察组 工作,确保巡察任务顺利完成。一要提高政治站位,高度重视巡察 工作,站在持续增强"四个意识"、坚定"四个自信"、做到"两个 维护"的高度,从加强党的建设、改进工作作风、推进反腐倡廉建 设等方面,深刻认识此次巡察工作的重大意义和重要作用,切实把 思想和行动统一到市委的要求上来,以良好的精神状态和扎实的工 作作风迎接市委巡察组的监督检查。二要严肃纪律要求, 主动自觉 诚恳地接受巡察监督, 旗帜鲜明讲政治, 严守政治纪律和政治规矩, 严格遵守各项纪律要求,紧紧围绕此次巡察的主要任务、重点内容, 本着对党、对人民、对事业、对同志高度负责的态度, 主动接受巡 察, 自觉接受检查, 诚恳接受监督。三要加强组织保障, 确保巡察 工作有序开展,严格按照巡察要求,统筹安排,积极配合,认真完 成巡察组交办的各项工作,严格按照巡察组的工作计划,合理安排 时间, 全力做好配合, 要全力保障到位, 为巡察组高效开展工作, 创造良好的工作环境和工作保障。四要抓好问题整改, 推动高质量 发展,把这次巡察作为改进和推动北大湖开发区各项工作的新机遇 和新起点。把配合巡察与开展"党史学习教育"结合起来,与全面 落实市委要求结合起来,与推进"十四五"规划和2021年重点工作 结合起来,切实把思想统一到中央和省、市委重大决策部署上来, 把精力集中到干净干事、加快冰雪产业发展上来, 确保巡察工作收 到良好效果,推动北大湖开发区各项工作再上新台阶,以优异成绩庆祝建党100周年!

市委第七巡察组于 2021 年 4 月 16 日至 6 月 11 日,对北大湖开发区党工委开展常规巡察。根据工作职责,市委巡察组主要受理反映北大湖开发区党工委班子成员和其他市管干部,下一级领导班子成员和重要岗位领导干部的问题举报,重点是关于违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律、中央八项规定精神和"四风"以及领导干部不担当不作为、群众身边不正之风等方面的突出问题。其他不属于巡察受理范围的问题举报,将按规定转被巡察党组织和有关部门处理。为便于干部群众反映问题和情况,市委巡察组在北大湖开发区设置"巡察组信箱";设立了信访举报电话: 0432—64202078;电话举报受理时间:工作日8:00—17:00;邮政信箱:吉林市A130号—市委第七巡察组;现场接访地点:吉林北大湖开发区管委会办公楼1楼101室;邮编:132011;信访受理时间截止到2021年4月16日至6月11日。